

宏愿谷拨地设工业园

# 金群利拟向安徽招商

(安徽 23 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 于策划中的大马宏愿谷城镇中，规划出一片面积达 200 英亩的土地，拟向中国安徽省的企业家招商，设立“中马安徽工业园区”。

该计划中的“中马安徽工业园区”是位于大马宏愿谷 2.0 B 部分，是金群利集团于去年在拉务购置一大片土地。

金群利集团创办人兼副执行董事拿督斯里李典和，与马来西亚安徽总商会、中马(安徽)产业投资有限公司举办 2023 中国(安徽)-马来西亚经贸合作对接会，揭开“中马安徽工业园区”的规划蓝图。

李典和表示，4 年前获得安徽唐兴集团在达城科技谷投资设厂，并且作为桥梁认识了安徽，随着市场对工业地段的需求严重短缺，金群利集团计划在宏愿谷 2.0 规划一片地段，作为与安徽的企业合作的落户地点。

“大马宏愿谷 2.0 位于马来半岛南北要冲，地理位置优越，距离吉隆坡国际机场半小时路程，主要港口巴生港 90 分钟，交通四通八达是一个置产投资的理想选址。”

安徽省归国华侨联合会主席李世蕴于致词时表



李典和(左二)向詹盛福讲解大马宏愿谷城镇及安徽合作工业园区的详情，右为张聒翔。

示，马中两国理念相近，利益相容及人文相通，大马也是最早相应一带一路倡议的国家之一，也是共建一带一路早期收获最丰硕的国家。

## 贸易额有望破千亿

他表示，中国已经连续 9 年成为大马第一大贸易伙伴，双边贸易额有望于今年突破 1000 亿令吉；中国连续两年成为大马制造业最大投资来源国，而中企已在大马投资 380 多个项目，为当地创造 6.5 万多个就业岗位。

他透露，近年来在各方面的大力推动下，安徽与大马在贸易、科技、旅游及文化方面展开全方位的交流合作，为双方带来更广阔的发展前景和市场。如今安徽正处于厚积薄发，而此前该会也推动沙巴州神山与安徽黄山签署双城双山的合作备忘录，为大马安徽总会设立

揭牌。

森州行政议员张聒翔披露，外资要考虑到一个国家投资，首先要考量的是营商环境，而马来西亚及森美兰肯定是对外资及外企非常利商的环境，森州政府非常重视外国投资者，确保外资的投资可以落户成功。

共有超过 70 个安徽省的企业家出席此次的马中合作对接会，出席的嘉宾包括李典和夫人拿汀斯里杨翠莲、金群利集团董

事李群川、大马驻上海总领事馆投资处兼大马投资发展局投资领事詹盛福、大马驻上海总领事馆大马贸易与投资处兼大马对外贸易发展局贸易领事达米安、中国马来西亚商会会长叶志辉、大马安徽总商会会长刘海林、总商会执行会长吴福全、安徽省科学家企业家协会党委书记戴建华、中马(安徽)产业投资公司董事长胡辉、大马唐兴装备科技有限公司董事长唐夕明等。